

**Rámcová kúpna zmluva č. 11/2020**  
**„Čerstvé potraviny“ dodávka mäsa a mäsových výrobkov**  
uzatváraná podľa § 409 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení  
neskorších predpisov a § 83 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o  
zmene a doplnení niektorých zákonov  
(ďalej len „Dohoda“)

**Kupujúci :**

Názov: Stredná odborná škola obchodu a služieb, Ul. 1. mája 1264, Púchov

Sídlo: Ul. 1. mája 1264, 020 01 Púchov

IČO: 00158569

DIČ: 2020615234

Zastúpená: Mgr. Iveta Mináriková, riaditeľka školy

Bankové spojenie: Štátna pokladnica

IBAN: SK84 8180 0000 0070 0050 9036

Tel.: 042/4631360

e-mail: riaditel@sosospu.sk

kontaktná osoba: za ŠJ – Emília Urbanová

za hotel Študent Považská Bystrica – Ing. Renáta Papšová

e-mailový kontakt, telefónne číslo na kontaktnú osobu:

emilia.urbanová@sosospu.sk 042/4631360

hotelstudent@centrum.sk 042/4323672

(ďalej len ako „Kupujúci“)

**Predávajúci:**

Názov: FALCO s.r.o.

Sídlo: Šmidkeho 16/14, 911 08 Trenčín

prevádzka: Pred poľom 1600, 911 01 Trenčín

Štatutárny zástupca: Faltínek Dušan - konateľ

IČO: 3630107 51

DIČ: 2020177038

IČ DPH: SK 202017738

Bankové spojenie: VÚB a.s. Trenčín

Číslo účtu: 4029260955/0200

SWIFT/BIC: SUBASKBX

Tel: 032/7443 918

e-mail: falcosro@azet.sk

Kontaktná osoba pre účely tejto zmluvy: Faltínek Juraj

e-mail: faltinek.juraj@azet.sk

Tel.: 0903 220 218

(ďalej ako „Predávajúci“)



## **Článok I. Úvodné ustanovenia**

- 1.1 Kúpna zmluva sa uzatvára ako výsledok verejného obstarávania v zmysle zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Kupujúci na obstaranie predmetu tejto zmluvy použil postup verejného obstarávania – zákazka s nízkou hodnotou – elektronická aukcia.
- 1.2 Predávajúci prehlasuje, že je oprávnený predmet kúpy dodať, má všetky potrebné oprávnenia na výkon činnosti podľa tejto zmluvy.
- 1.3 Osoba konajúca za predávajúceho prehlasuje, že je oprávnená konať v čase uzavretia tejto zmluvy. Predávajúci vyhlasuje, že zodpovedá za obsah a pravdivosť vyhlásení uvedených v tejto zmluve.

## **Článok II. Predmet zmluvy**

- 2.1 Predmetom tejto zmluvy je záväzok predávajúceho dodať predmet zmluvy „**Čerstvé potraviny**“ **dobavka mäsa a mäsových výrobkov** uvedené v prílohe č.1 tejto zmluvy, presne určený na základe jednotlivých objednávok od kupujúceho vrátane dopravy a dodania do miesta dodania (ďalej len „miesto dodania“), previesť na neho vlastnícke právo a záväzok kupujúceho riadne a včas zaplatiť kúpnu cenu.

## **Článok III. Množstvo**

- 3.1 Predpokladané množstvo predmetu kúpy, uvedené v prílohe č.1 sa považuje za približné, orientačné a môže sa počas platnosti zmluvy zmeniť podľa reálnych potrieb kupujúceho.
- 3.2 Predávajúceму vzniká nárok na zaplatenie kúpnej ceny za skutočne dodaný predmet kúpy, ktorého prevzatie kupujúci písomne potvrdil na dodacom liste.

## **Článok IV. Miesto, čas, termín dodania a doklady vzťahujúce sa na predmet kúpy**

Miestom dodania predmetom kúpy sú **SOŠ obchodu a služieb Ul. 1. mája 1264, Púchov a školské pracovisko hotel Študent, Ul. Slovenských partizánov 1131/51, Považská Bystrica.**

Predávajúci sa zaväzuje dodať predmet kúpy na základe konkrétnych telefonických alebo písomných objednávok kupujúceho 5krát týždenne, pracovné dni v ranných hodinách v čase od 7.00 hod. do 8.00 hod. Pri objednávke kupujúci uvedie množstvo, druh predmetu kúpy, lehotu na dodanie.

Kupujúci požaduje čerstvý kvalitný tovar a vyhradzuje si právo na odmietnutie dodávky tovaru, ktorý bude neúplný a nekvalitný, musí byť operatívne nahradený novým kvalitným tovarom do 1 hod., v prípade opakovaných nekvalitných dodávok má právo vypovedať zmluvu.

Objednávka kupujúceho môže byť doručená predávajúceму telefonicky alebo písomne.



**Kontaktná osoba kupujúceho:**

za ŠJ – Emília Urbanová emilia.urbanova@sosospu.sk 042/4631360  
za hotel Študent Pov.Bystrica – Ing. Renáta Papšová hotelstudent@centrum.sk  
042/4323672

**Kontaktná osoba predávajúceho:** Chochlíková Soňa - objednávky

Telefonický kontakt: 0903 220 699  
e- mail: falcosro@azet.sk

4.5. Skladba jednotlivkej objednávky môže pozostávať z ľubovoľného množstva a kombinácie položiek uvedených v prílohe č.1 bez obmedzenia minimálnej veľkosti objednávky.

4.6. Predávajúci súčasne s dodávkou tovaru doručí kupujúcemu dodací list vyhotovený minimálne v dvoch vyhotoveniach, na ktorom kupujúci potvrdí prevzatie tovaru a uvedie eventuálne výhrady spojené s prevzatím tovaru. Jedno vyhotovenie dodacieho listu ostane kupujúcemu. Ak tovar bude zo strany kupujúceho vrátený podľa článku VI bod 6.3 tejto zmluvy z dôvodu jeho väd, bude sa tovar považovať za nedodaný.

4.7. Kupujúci si vyhradzuje právo odmietnuť prevziať tovar z dôvodu nedodržania ceny, akosti, štruktúry alebo množstva tovaru špecifikovaného objednávkou, pokiaľ sa zmluvné strany nedohodnú inak.

4.8. Dovoz musí byť zabezpečený v dopravnom prostriedku dodávateľa spĺňajúcom hygienické predpisy, vo vlastných prepravkách. Predávajúci sa zaväzuje predmet kúpy dodať, vyložiť v sklade potravín, previesť na neho vlastnícke právo a odovzdať kupujúcemu aj doklady vzťahujúce sa na predmet kúpy a to najmä: faktúru – daňový doklad a dodací list.

### Článok V. Cena predmetu kúpy

Kúpna cena za predmet kúpy je stanovená dohodou zmluvných strán podľa zákona NR SR č. 18/1996 Z.z. o cenách, v znení zákona č. 196/2000 Z.z., vyhlášky MF SR č.87/1996 Z.z. o cenách v znení neskorších zmien a doplnkov.

Kúpna cena za predmet kúpy podľa prílohy č. 1 tejto zmluvy je:

22.907,79 EUR bez DPH  
1.687,48 EUR DPH 10 %  
1.206,60 EUR DPH 20 %  
25.801,87 EUR s DPH.

Kúpna cena predmetu kúpy je maximálna a obsahuje dopravu ku kupujúcemu vo vlastných prepravkách, vyloženie na miesto určenia, daň z pridanej hodnoty a všetky súvisiace náklady s dodaním predmetu zmluvy.

K zmene dohodnutej ceny môže dôjsť iba v dôsledku objektívnych dôvodov:

zmeny colných a daňových predpisov, alebo

iných okolností priamo ovplyvňujúcim stanovenie kúpnej ceny, t.j. dôvod zmeny kúpnej zmeny musí byť preukázateľný

Predávajúci sa zaväzuje v prípade zníženia ceny dodávaných predmetov kúpy na trhu od iných dodávateľov, resp. dodávateľa a po oznámení tejto skutočnosti kupujúcim takisto znížiť ceny dodávaného predmetu kúpy a to formou písomného dodatku k zmluve bez zbytočného odkladu.

Predávajúci berie na vedomie a nebude požadovať od kupujúceho v prípade prijatia



objednávky preddavok na kúpnu cenu.

Kupujúci sa zaväzuje zaplatiť kúpnu cenu za predmet kúpy alebo jeho časť po dodaní predmetu kúpy na základe faktúry – daňového dokladu, spolu s dodacím listom v lehote 30 dní od doručenia faktúry kupujúcemu.

Predávajúci sa zaväzuje vystaviť faktúru za dodaný tovar najneskôr do 5 dní po uplynutí mesiaca, v ktorom bol tovar dodaný. Ak vystavená faktúra predávajúceho nebude obsahovať všetky predpísané náležitosti v zmysle zákona o DPH č.222/2004 Z.z. v znení neskorších predpisov, alebo nebude po obsahovej stránke úplná alebo ak nebude v súlade s touto zmluvou alebo nebude mať priložené prílohy podľa tejto zmluvy, kupujúci je oprávnený takúto faktúru vrátiť predávajúcemu na prepracovanie. Lehota splatnosti faktúry začína plynúť kupujúcemu až po vystavení opravenej faktúry.

## **Článok VI. Akosť, vady, reklamácie**

Predávajúci je povinný a zaväzuje sa dodať kupujúcemu tovar v akosti a kvalite zodpovedajúcej právnym predpisom a hygienickým normám platným v čase ich dodania, spolu so súvisiacimi dokladmi. Dovoz tovaru musí byť zabezpečený v dopravnom prostriedku spĺňajúcom hygienické predpisy.

Predávajúci sa zaručuje, že dodaný tovar bude mať požadovanú kvalitu po dobu minimálnej spotreby (trvanlivosti) platnej pre jednotlivé druhy tovarov, ktorá je dĺžkou záručnej doby, I. akostnej triedy, s čitateľným označením na obaloch tak, ako to žiada a predpisuje potravinový kódex. Dodaný tovar bude len v I. akostnej triede a maximálne v 1/3 záručnej doby.

Tovar musí byť čerstvý a na vzhľad nepoškodený. Pri prevzatí dodávky je kupujúci povinný zistiť jej množstvo a akosť bez zbytočného odkladu a reklamovať prípadné zrejme vady tovaru v prípade, že nebol takto odsúhlasený, v akosti podľa príslušnej normy, resp. v primeranej kvalite.

V prípade väd zistených pri dodaní tovaru je kupujúci oprávnený vadný tovar neprevziať a vrátiť ho predávajúcemu späť na náklady predávajúceho. Tieto vady kupujúci uvedie v dodacom liste.

Zistené vady kupujúci oznámi predávajúcemu ihneď najneskôr však do 3 dní od prevzatia tovaru, ktorý je povinný zabezpečiť bezplatné odstránenie vady alebo uspokojenie iného nároku z väd bez zbytočného odkladu, najneskôr do 2 hodín od oznámenia vady.

Kupujúci sa zaväzuje pri prevzatí predmetu kúpy zistiť jeho množstvo a akosť a bez zbytočného odkladu od prevzatia reklamovať prípadné zrejme vady. Za zrejme vady už pri odbere predmetu kúpy sa považujú vady, ktoré od začiatku robia predmet kúpy neupotrebitelným.

Vady skryté a vady akosti má kupujúci právo reklamovať počas celej doby spotreby tovaru. Kupujúci je povinný tieto vady reklamovať čo najskôr, najneskôr však do 5 dní od ich zistenia a to písomne.

Vysporiadaním reklamácie sa rozumie rozhodnutie o uznaní alebo zamietnutí reklamácie a vyrovnanie sa s kupujúcim, a to dodaním bezvadného tovaru za tovar vadný, alebo poukázaním časti kúpnej ceny zodpovedajúcej cene reklamovaného tovaru na účet kupujúceho.

Zmluvné strany sa v prípade väd budú riadiť § 422 a nasl. Zákona č.513/1991 zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov, ktoré upravujú zodpovednosti za vady.

Kupujúci je oprávnený uplatniť nároky z väd predmetu kúpy v súlade s § 436 a nasl. Zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov.



## **Článok VII. Obaly**

V prípade ak predávajúci bude dodávať tovar vo vratných obaloch (euro paletách, prepravných a pod.), druh a počet vratných obalov je povinný vyznačiť na dodacom liste podľa článku IV. bod 4.6. tejto zmluvy. Obeh vratných obalov bude založený na výmennom systéme a predávajúci nebude kupujúcemu fakturovať cenu vratných obalov.

Kupujúci bude vratné obaly, v ktorých bol uložený tovar, vracať predávajúcemu pri nasledujúcej dodávke tovaru, najneskôr však do 3 mesiacov od ich obdržania.

V prípade ukončenia zmluvného vzťahu je kupujúci povinný vrátiť predávajúcemu obaly do 30 dní od poslednej dodávky.

Náklady spojené s vrátením vratných obalov znáša predávajúci.

## **Článok VIII. Záruky a sankcie**

- 8.1. Predávajúci je povinný dodať predmet zmluvy v množstve, sortimente a kvalite v súlade s touto zmluvou. Ak predávajúci nespĺní záväzky vyplývajúce z tejto zmluvy riadne a včas, je kupujúci oprávnený odstúpiť od zmluvy. Predávajúci sa zaručuje, že dodaný tovar bude mať požadovanú kvalitu po dobu minimálnej trvanlivosti platnej pre jednotlivé druhy tovarov, ktorá je dĺžkou záručnej lehoty a bude po túto dobu spôsobilý na použitie na dohodnutý, inak na obvyklý účel alebo, že si zachová dohodnuté, inak obvyklé vlastnosti.
- 8.2. Účinky prevzatia záväzku za akosť má aj vyznačenie dĺžky záručnej doby alebo doby trvanlivosti alebo použiteľnosti dodaného predmetu kúpy na jeho obale.
- 8.3. Predávajúci vyhlasuje, že dodávaný predmet kúpy nemá žiadne právne vady.
- 8.4. Pre prípad nedodržania podmienok tejto zmluvy dohodli zmluvné strany nasledovné zmluvné pokuty a sankcie:
  - a) za omeškanie predávajúceho s dodaním predmetu kúpy pokuta vo výške 0,02% z hodnoty predmetu kúpy za každý deň omeškania. Zaplatením zmluvnej pokuty nezaniká nárok kupujúceho na prípadnú náhradu škody.
  - b) v prípade omeškania so zaplatením faktúry, môže predávajúci kupujúcemu fakturovať úrok z omeškania vo výške 0,02% z dlžnej čiastky za každý deň omeškania. Za deň úhrady sa považuje dátum odpisu príslušnej čiastky z účtu kupujúceho.

## **Článok IX. Odstúpenie od zmluvy a výpoveď**

- 9.1. Od tejto zmluvy môže odstúpiť ktorákoľvek zo zmluvných strán v súlade s § 344 a nasl. Zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov.
- 9.2. Zmluvné strany sa dohodli, že zmluvu je možné ukončiť:
  - a) písomnou dohodou zmluvných strán
  - b) zánikom zmluvnej strany
  - c) odstúpením od zmluvy v prípade závažného porušenia ustanovení tejto zmluvy. Pre tento prípad sa zmluvné strany dohodli, že závažným porušením ustanovení tejto zmluvy je dodanie predmetu kúpy v rozpore s touto zmluvou alebo objednávkou alebo opakované omeškanie predávajúceho dodaním predmetu kúpy, jeho výmenou alebo odstránením jeho väd.
- 9.3. Odstúpenie od zmluvy musí byť písomné, odôvodnené a musí byť doručené druhej zmluvnej strane na adresu uvedenú v záhlaví tejto zmluvy, inak je neplatné. Odstúpenie je účinné dňom doručenia predávajúcemu alebo márnym uplynutím lehoty na vyzdvihnutie zásielky na pošte

## **Článok X.**



## Záverečné ustanovenia

- 10.1. Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú a to **od 1.1.2021 do 31.12.2021**.
- 10.2. Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia na webovej stránke kupujúceho. Zmluvné strany berú na vedomie, že ak by nedošlo k zverejneniu tejto zmluvy v lehote do troch mesiacov od jej uzavretia platí, že k uzavretiu zmluvy nedošlo zo zákona.
- 10.3. Predávajúci súhlasí so zverejnením tejto zmluvy na webovom sídle kupujúceho.
- 10.4. Vzťahy touto zmluvou priamo neupravené sa riadia ustanoveniami platného Obchodného zákonníka a súvisiacimi slovenskými právnymi predpismi.
- 10.5. Predávajúci nie je oprávnený postúpiť pohľadávky zo Zmluvy v zmysle § 524 a nasl. Zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len „Občiansky zákonník“) bez predchádzajúceho súhlasu objednávateľa. Právny úkon, ktorým budú postúpené pohľadávky poskytovateľa v rozpore s dohodou podľa predchádzajúcej vety, bude v zmysle § 39 Občianskeho zákonníka neplatný. Súhlas objednávateľa je zároveň platný len za podmienky, že bol na takýto úkon udelený predchádzajúci písomný súhlas predsedu TSK.
- 10.6. Osobné údaje dotknutých osôb sa spracúvajú v súlade s Nariadením európskeho parlamentu a rady (EÚ) 2016/679 z 27. Apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES (všeobecné nariadenie o ochrane údajov) a so zákonom č. 18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov.
- 10.7. Predávajúci zodpovedá v rozsahu svojich povinností za zaistenie BOZP a OPP svojich zamestnancov v plnom rozsahu.
- 10.8. Zmluvné strany prehlasujú, že Zmluve porozumeli, s jej obsahom súhlasia, majú plnú spôsobilosť na právne úkony, sú oprávnení s predmetom kúpy nakladať, ich zmluvné prejavy sú dostatočne zrozumiteľné, vážne a určité, ich zmluvná voľnosť nie je obmedzená a právny úkon je urobený v predpísanej forme.
- 10.9. Zmeny tejto Zmluvy musia byť vyhotovené vo forme písomných, postupne číslovaných dodatkov, podpísaných predpísaným spôsobom zmluvnými stranami.
- 10.10. Zmluva je vyhotovená v dvoch exemplároch, z ktorých po podpísaní obdrží 1x kupujúci a 1x predávajúci.

V Púchove dňa 26.11.2020\*

V Trenčíne, dňa 25.11.2020

STREDNÁ ODBORNÁ ŠKOLA  
OBC  
Ul. 1.1  
Sídlo: U

Za kupujúceho:  
Mgr. Iveta Mináriková  
Riaditeľka školy

FALC  
911 00 7  
002 38310751

Za predávajúceho:  
Faltínek Dušan  
konateľ



Stredná odborná škola obchodu a služieb, Ul.1. Mája 1264,Púchov

Cenová ponuka - dodávka mäsa a mäsových výrobkov

2021

P.č.	Názov potraviny	M.J.	Predpokl odber na 1 rok	Cena be DPH v € za M.J.	DPH %	Cena s DPH v € za M.J.	Cena celkom v bez DPH	Cena celkom v € s DPH
1.	Hovädzie predné bez kosti KU	kg	100	3,80	10	4,18	380	418
2.	Hovädzie zadné stehno KU - b	kg	1200	4,70	10	5,17	5640	6204
3.	Hovädzia sviečkovica KU - býk	kg	4	15,00	10	16,5	60	66
4.	Hovädzia roštenka nízka KU -	kg	90	5,50	10	6,05	495	544,5
5.	Kosti špikové	kg	160	0,20	10	0,22	32	35,2
6.	Hovädzí krk - býk	kg	40	3,80	10	4,18	152	167,2
7.	Bravčové karé vykostené KU	kg	1400	3,30	10	3,63	4620	5082
8.	Bravčové pliecko KU	kg	630	2,50	10	2,75	1575	1732,5
9.	Bravčové stehno KU	kg	620	3,00	10	3,30	1860	2046
10.	Bravčová krkovička bez kosti	kg	340	3,70	10	4,07	1258	1383,8
11.	Bravčové kosti	kg	105	0,05	10	0,06	5,25	5,775
12.	Bravčová panenka	kg	110	4,50	10	4,95	495,00	544,50
13.	Bravčové koleno BK zadné	kg	65	2,50	10	2,75	162,50	178,75
14.	Bravčové rebro mäsové	kg	35	4,00	10	4,40	140,00	154,00
15.	Držky prané	kg	20	2,64	20	3,17	52,80	63,36
16.	Bravčová pečeň	kg	55	1,50	20	1,80	82,50	99,00
17.	Bravčová krkovica údená	kg	250	4,30	20	5,16	1075,00	1290,00
18.	Bravčové pliecko údené	kg	70	3,50	20	4,20	245,00	294,00
19.	Bravčové koleno BK údené	kg	30	3,50	20	4,20	105,00	126,00
20.	Bravčová masť 500 g	kg	16	2,50	20	3,00	40,00	48,00
21.	Bravčové karé pikant	kg	5	9,00	20	10,80	45,00	54,00
22.	Domáca klobása	kg	170	3,80	20	4,56	646,00	775,20
23.	Údená slanina	kg	110	3,00	20	3,60	330,00	396,00
24.	Šunka dusená 65% mäsa	kg	230	3,00	20	3,60	690,00	828,00
25.	Párky bratislavské (bez separa	kg	60	3,60	20	4,32	216,00	259,20
26.	Párky debrecínske	kg	5	4,50	20	5,40	22,50	27,00
27.	Párky obyčajné (bez separátu)	kg	50	3,50	20	4,20	175,00	210,00
28.	Saláma Nitran	kg	60	5,50	20	6,60	330,00	396,00
29.	Saláma Tokajská	kg	8	5,50	20	6,60	44,00	52,80
30.	Lahôdkové karé	kg	5	5,00	20	6,00	25,00	30,00
31.	Debrecínska pečienka	kg	5	6,00	20	7,20	30,00	36,00
32.	Bratislavská klobása	kg	4	5,70	20	6,84	22,80	27,36
33.	Malokarpatská saláma	kg	10	5,50	20	6,60	55,00	66,00
34.	Saláma jemná	kg	25	2,00	20	2,40	50,00	60,00
35.	Ipelská klobása	kg	10	4,00	20	4,80	40,00	48,00



36.	Oravská slanina	kg	170	4,00	20	4,80	680,00	816,00
37.	Oškvarky	kg	10	5,40	20	6,48	54,00	64,80
38.	Jaternica nekrvavá	kg	10	3,83	20	4,60	38,30	45,96
39.	Jaternica krvavnička	kg	10	3,83	20	4,60	38,30	45,96
40.	Tlačienka	kg	6	4,07	20	4,88	24,42	29,30
41.	Hydinová šunka	kg	5	5,15	20	6,18	25,75	30,90
42.	Šunka dusená 80% mäsa	kg	60	5,00	20	6,00	300,00	360,00
43.	Šunka schwarzwald 100 g VB	kg	5	19,19	20	23,03	95,95	115,14
44.	Saláma Ščipák	kg	7	5,88	20	7,06	41,16	49,39
45.	Mäso moravské VB nárez	kg	2	6,78	20	8,14	13,56	16,27
46.	Pražská šunka najvyššej akos	kg	80	5,00	20	6,00	400,00	480,00
	<b>Cena spolu</b>						<b>22908</b>	<b>25801,87</b>

FA  
811 4  
0700  
100-363107

22017050  
2